 В Жлобинском районе с 10 мая стартует республиканская акция «Не оставляйте детей одних!»

Ежегодно большое количество детей становятся жертвами чрезвычайных ситуаций, вследствие своего незнания и легкомыслия, а чаще всего, по недосмотру родителей. С целью привлечения внимания к проблеме детской шалости с огнем и гибели детей на пожарах, снижения количества чрезвычайных ситуаций с участием детей и обеспечения их общей безопасности дома, на улице, отдыхе, водоемов, в период с 10 мая по 1 июня 2023 года в Жлобинском районе будет проходить республиканская акция «Не оставляйте детей одних!», посвященная Международному Дню семьи и Дню защиты детей.
Акция будет проходить в 2 этапа, в рамках которой работники МЧС приведут родителям 1000 и 1 довод, почему детям нельзя оставаться дома одним, и расскажут, как не стать жертвами собственных ошибок.
 В период акции на торговых объектах, в кинотеатре «Родина», на открытых площадках будут проведены профилактические беседы и интерактивные мероприятия для детей и их родителей. В учреждениях здравоохранения пройдут встречи пропагандистов МЧС с молодыми родителями, а в школах - выступления на родительских собраниях.
Финальное мероприятие акции пройдёт 1 июня на открытой площадке в городском парке «Приднепровский» в рамках празднования «Международного дня защиты детей». Пропагандисты МЧС проведут широкомасштабное мероприятие с интерактивными площадками, играми, выставкой пожарной техники и оборудования.
[bookmark: _GoBack]Спасатели напоминают! Родители! Не составляйте детей одних без присмотра. Научите своего ребёнка правилам безопасности и действиям в случае чрезвычайной ситуации. Спрячьте в недоступное место спички и зажигалки. Знайте, детская шалость с огнём всегда заканчивается трагедией. Обучайте своих детей и обсуждайте с ними вопросы безопасности. Будьте для них примером!
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