Подгорание пищи на плите часто приводит к пожару
Спасатели практически ежедневно выезжают на сообщения о запахе гари, возникающем из-за оставленной без присмотра готовящейся еде. Люди забывают, что оставленная на включенной плите кастрюля или сковорода — прямая дорога к пожару.
Один из таких случаев произошел днем 24 апреля в городе Жлобине. На линию «101» от прохожего мужчины поступило сообщение о том, что из окна, расположенного на первом этаже многоэтажного дома, идут клубы дыма. Прибывшие подразделения МЧС по указанному адресу горения не обнаружили.
В ходе разбирательств выяснилось, что виновником неприятного инцидента стал 30-летний хозяин квартиры. Мужчина решил приготовить ужин, поставив на газовую плиту сковороду, пошел в комнату и сам не заметил, как уснул. Проснулся хозяин квартиры от звука сработавшего автономного пожарного извещателя и увидел, что комната полностью заполнена дымом. Ринулся на кухню, а на газу горел «несостоявшийся ужин». Мужчина выключил газовую плиту, накрыл сковороду крышкой и открыл окна, что бы проветрить квартиру. Как пояснил виновник случившегося, если бы не сработал автономный пожарный извещатель, пожара было бы не избежать.
С начала года на территории Жлобинского района это уже одиннадцатый случай вызова пожарных подразделений, причиной которого стало оставление без присмотра на плите готовящейся пищи.
Подобные инциденты чаще всего происходят из-за человеческой беспечности и пренебрежения правилами пожарной безопасности. Следует понимать, что угрозу для жизни и здоровья человека на пожаре, в первую очередь, представляет дым, который интенсивно выделяется при горении. В случае подгорания пищи, дым распространяется по помещению за считанные минуты и вероятность гибели в таких условиях крайне высока.
Во избежание происшествий, которые могут закончиться трагично, стоит быть бдительными и соблюдать простые правила пожарной безопасности: 
- приступать к готовке у плиты можно лишь с условием, что вы готовы контролировать весь процесс до его полного завершения;
- рядом с плитой не должно быть легковоспламеняющихся материалов и предметов;
- если загорание пищи всё-таки случилось, необходимо быстро выключить плиту и накрыть сгоревшую еду крышкой;
- установите в своем домовладении автономный пожарный извещатель – этот прибор сможет обнаружить возгорание на самой ранней стадии его развития и предупредить Вас о надвигающейся угрозе.
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