
Предупредить пожары в природных экосистемах!
Каждодневно фиксируются факты выездов пожарных подразделений на загорания сухой травы и мусора на открытых территориях. Нередко загорание травы приводит к тяжелым последствиям: огонь перекидывается на лесные  и торфяные массивы.
Сначала текущего года на территории Жлобинского района произошло 30 пожаров в природных экосистемах.
За прошедший период с 30.08.2024 по 05.09.2024 в районе произошло 10 пожаров. Так, 30.08.2024 в д. Красная Слобода Краснобережского сельсовета по улице Центральная, в районе жилого дома, произошло горение травы на площади 0,01 га. Для ликвидации пожара привлекались 1 единица техники (2 человека) Жлобинского РОЧС. Причина пожара - неосторожное обращение с огнем неустановленного лица.
31.08.2024 в д. Казимировская Слободка Краснобережского сельсовета, в 300 метрах от жилого дома, произошло горение травы на площади 0,02 га. Причина пожара - неосторожное обращение с огнем местной жительницы. Прибывшие спасатели ликвидировали загорание.
В этот же день днем горела трава на площади 0,3 га. в агрогородке Красный Берег в 200 метрах от жилого дома, в д. Нижняя Олба в пойме р. Днепр на 0,02 га.  Из-за неосторожного обращения с огнем неустановленного лица произошло горение леса на площади 2,3 га в д. Старина, Доброгощанского сельсовета, в районе садоводческого товарищества №11. Для ликвидации пожара привлекались 7 единиц техники (49 человек) Жлобинского лесхоза.
01.09.2024 в 07:30 в д. Грушечка Лукского сельсовета из-за неосторожного обращения с огнем неустановленного лица произошел торфяной пожар на площади 4 га. В ликвидации пожара были задействованы силы и средства Жлобинского РОЧС (9 единиц техники и 28 человек), а также  техника и работники ОАО «Лукское». Пожар был ликвидирован  в 17:15. 
Уважаемые граждане! МЧС информирует, что на территории Жлобинского района по состоянию на 05.09.2024 года действует 5 класс пожарной опасности по условиям погоды. Посещение лесов ЗАПРЕЩЕНО.
В соответствии со статьей 16.40 Кодекса Республики Беларусь об административных правонарушениях незаконное выжигание сухой растительности, трав на корню, а также стерни и пожнивных остатков на полях либо непринятие мер по ликвидации палов на земельных участках – влекут наложение штрафа в размере от десяти до тридцати базовых величин.
[bookmark: _GoBack]Согласно статье 16.41.разведение костров в запрещенных местах, за исключением нарушений требований пожарной безопасности, ответственность за которые предусмотрена иными статьями Особенной части Кодекса, – влечет наложение штрафа в размере до двенадцати базовых величин.
Граждане! Будьте осторожны с огнем!
Сектор пропаганды и взаимодействия с общественностью
Жлобинского районного подразделения МЧС
