
Отчёт о работе Попечительского совета
государственного учреждения образования
«Радушская средняя школа Жлобинского района»
за 2023/2024 учебный год

	       В предыдущем учебном году Попечительский совет действовал на основе принципов добровольности членства, равноправия членов попечительского совета, гласности принимаемых решений. Попечительский совет был создан на добровольной основе, в целях введения форм общественного управления для решения финансовых, материально-технических вопросов, способствующих  защите прав и интересов всех участников образовательного процесса и финансово-хозяйственной деятельности, размеров и порядка использования средств попечительского совета.
          Правовой основой создания и деятельности Попечительского совета являются Положение о Попечительском совете учреждения образования, утверждённым постановлением Министерства образования Республики Беларусь от 25.07.2011 № 146 (в редакции постановлений от 28.12.2016 № 127, от 29.09.2020 № 60), Положение о Попечительском совете Государственного учреждения образования «Радушская средняя школа Жлобинского района», Устав учреждения образования.
           В течение  2023/2024 учебного года Попечительский совет принимал активное участие в организации учебно-воспитательного процесса, укреплении материально-технической базы школы. 
          По вопросам функционирования и развития учреждения образования в своей работе Попечительский совет взаимодействовал с администрацией школы.
            За прошедший учебный год проведено четыре  заседания Попечительского совета, на которых рассматривались вопросы   содействия созданию безопасных условий обучения и воспитания детей в учреждении; совершенствованию материально-технической базы школы и детского сада, благоустройству помещений и территории.
   	Финансовые средства формировались из добровольных взносов и иных источников, не запрещённых законодательством, зачисляемых на расчётный счёт, и  использовались по целевому назначению в соответствии с решением Попечительского совета на
укрепление материально-технической базы школы.
            Учёт поступления и расходования средств попечительского совета и подготовка отчетов об их использовании ведется в соответствии Положением о попечительском совете.
          Все пожертвования, полученные за отчётный период, сдавались на расчётный счёт  Радушской средней школы Жлобинского района и расходовались по безналичному расчёту.
          Добровольные родительские пожертвования за период с 01.10.2023 по 31.05.2024 составили 2500  белорусских рублей.
 	Расход средств на ремонт составил 6 300 белорусских рублей. В эту сумму вошли и финансовые средства за счёт добровольных пожертвований спонсоров (2 900 рублей), внебюджетной деятельности учреждения образования (900 рублей).
Денежные средства использовались по целевому назначению в соответствии с решением Попечительского совета на:
–укрепление материально-технической базы учреждения;
–проведение спортивно-массовых, физкультурно-оздоровительных, социально-культурных, образовательных мероприятий, иные цели, не запрещённые законодательством.
 	Деятельность Попечительского совета позволила улучшить материальную базу школы, привлечь дополнительные ресурсы для обеспечения деятельности и развития учреждения, улучшить условия обучения учащихся.


